

Errata

Volume 66, numéro 1, avril 2021

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/1079314ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/1079314ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Les Presses de l'Université de Montréal

ISSN

0026-0452 (imprimé)

1492-1421 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(2021). Errata. *Meta*, 66(1), iv–iv. <https://doi.org/10.7202/1079314ar>

CODA

Pour un matrimoine : réflexions sur l'élaboration du site bilingue <i>Mother Archive/Archive Mère</i>	Éric Méchoulan	192
---	----------------	-----

ENTRETIENS/INTERVIEWS

Interview with Breon Mitchell, Lilly Library (Indiana University Bloomington, USA)	Anthony Cordingley	201
Entretien avec Albert Dichy et Marjorie Delabarre: les archives de traducteur à l'Institut Mémoires de l'édition contemporaine (IMEC, France)	Viviana Agostini-Ouafi	209
Interview with Anna Kinder, Deutsches Literaturarchiv (Marbach, Germany)	Patrick Hersant	221

DOCUMENTATION

Comptes rendus	Oumarou Mal Mazou Daniel E. Josephy-Hernández Helen Julia Minors Roch Duval Qiurong Zhao & Dorothy Kenny	226
----------------	--	-----

REMERCIEMENTS/ACKNOWLEDGEMENTS

Ce numéro spécial a bénéficié d'un financement du programme de recherche et d'innovation Horizon 2020 de l'Union européenne dans le cadre de la convention de subvention Marie Skłodowska-Curie No. 893904 - GTS.

This special issue has received funding from the European Union's Horizon 2020 research and innovation programme under the Marie Skłodowska-Curie grant agreement No. 893904 - GTS.

Errata

Une faute s'est malencontreusement glissée dans le numéro 3 du volume 64. Dans l'éditorial (p. 577), le nom d'une des auteurs a été mal orthographié. Il faudrait lire *Yvonne Lindqvist*, et non *Yvonne Lingvist*.

La version électronique du numéro, accessible sur la plateforme Érudit, sera corrigée en ce sens. Nous nous excusons de cette erreur.

It has come to our attention that the third issue of volume 64 contains an error. In the Editorial (p. 577), the surname of one of the authors was misspelled. It should read *Yvonne Lindqvist*, and not *Yvonne Lingvist*.

The electronic version of the issue, available on the Érudit platform, will be corrected accordingly. We apologize for this oversight.

Encontramos un error en el número 3 del volumen 64. En el editorial (p. 577), el nombre de una de las autoras contiene una falta de ortografía. Debe leerse *Yvonne Lindqvist*, y no *Yvonne Lingvist*.

Se corregirá la versión electrónica, accesible en la plataforma Érudit, del número en este sentido. Pedimos disculpa por este error.